



## Sztrájk és tüntetés

Lelassult a közlekedés a sztrájkoló Franciaországban. Több tízezer vonultak az utcára.

2. OLDAL

## BOMBÁVAL FENYEGETNEK

A szlovák titkosszolgálat értesülései szerint robbantásokat terveznek a magyarországi kampánygyűléseken.

2. OLDAL



## Bayer-bajok

Vihart kavart Bayer Zsolt Vásárhelyen az SZDSZ ócsárlásával.

3. OLDAL

CENTRAL ESTATE KFT.

1,5 szobás lakások kedvező áron!  
**5 990 000 Ft**

6720 SZEGED,  
VICTOR HUGO U. 5.  
TEL.: 62/550-550  
052262471 WWW.CENTRALESTATE.HU

Már tavaly év eleje óta magasan áll a belvív a Belvárosi sírkertben

## Új temető és szarkofágok



Tarthatatlan állapotok uralkodnak a Belvárosi sírkertben. A víz miatt több mint egy éve nem lehet temetni

Fotó: Gyenes Kálmán

Tüntetésre készülnek Szegeden a temetlen holtak hozzátartozói: a magasan álló talajvíz miatt hónapok óta nem lehet koporsós temetést rendezni. A tarthatatlan állapotokon változtatni próbálnak.

Az önkormányzati fenntartású Belvárosi temetőben tizenöt hónapja nem tudja eltemet-

tetni édesanyját Muskó Ferenc. Az egyházi tulajdonú Alsóvárosi temetőben nyolc hónap után tudta eltemetni édesapját Kothencz Gábor. A magasan álló talajvíz miatt a múlt év eleje óta nem, vagy csak egyes, magasabb fekvésű sírkertreszeken lehet koporsós temetést rendezni. A súlyos problémára tüntetésen készülnek föl hívni a figyelmet. Egyes véle-

mények szerint el kellene vezetni a vizeket a temetőkből.

A város heteken belül új temetőrészeket nyit magasabb fekvésű területeken és földfelszín feletti, úgynevezett szarkofágos temetéseket rendezne a temetkezési cég.

Jegyzetünk a 3., beszámolóink az 5. oldalon

## Fedett uszoda épül Szegeden

Még az idén megkezdődhet a Tisza szegedi oldalán egy új fedett uszoda építése.

Tegnap a szegedi városházán a sportolás – egészen közelről az úszás szerelmeseinek – nagy öröme jó hírről számolt be a város polgármestere. Botka László ugyanis a sajtótájékoztatón bejelentette: még az idén, azaz 2006-ban megkezdődik egy vadonatúj fedett uszoda építése. A helye minden valószínűség szerint a Tisza szegedi oldalán lesz, és kormányzat támogatással pályázat útján valósulhat meg az építés. A megfelelő terület kijelölése, majd a tervezés még hátravan, de az biztos, hogy nem a többek által favorizált helyeken – így a Gyevi temető, illetve a Haffnertelep helyén, vagy a Deák gimnázium területén – készül majd el a mindannyiunk számára óhajtott fedett uszoda.

Írásunk a 14. oldalon

www.delmagyar.hu



Még mindig matricásnak tűnik az új M5-ös szakasz

## Építik a röszei pihenőt



A kivitelező körbekerítette a területet

Fotó: Karnok Csaba

Februárban elkezdték a röszei pihenő építését, azt követően, hogy jogerőre emelkedtek a megyei közigazgatási hivatal kisajátítási határozatai. A tulajdonos ebbe nem nyugszik bele, ha kell Strasbourgig is elmegy igazáért.

A röszei pihenő nélkül adták át az M5-ös határig elérő közel 15 kilométeres szakaszt március 11-én. Ennek az az oka – mint ahogy arról lapunkban már többször beszámoltunk –, hogy a terület tulajdonosával nem sikerült korábban megegyezni a telek áráról. Végül a megyei közigazgatási hivatal idén január 27-én hozott és februárban jogerőre

emelkedett kisajátítási határozatait követően – az indoklás szerint a közérdek megelőzi a magánérdeket – elkezdődhetett a beruházás. Igaz, ennek még csak annyi jelét látni, hogy a területet körbekerítették, s a belvív elvezetésével küszködnek. Mellesleg azért született két határozat, mivel az út két oldalán elhelyezkedő telekről van szó.

A beruházás elindítását Garai Valéria, az AKA Zrt. sajtószóvivője is megerősítette, s elmondta, a kivitelező az a Strabag Zrt., amely a most átadott M5-ös szakaszt is építette.

Folytatás az 5. oldalon

Önvélemény-kutatás Csongrádon és Szentesen

## Mindkét városban ketten akarnak győzni

A két nagy párt jelöltjei a csongrádi-kistéleki és a szentesi központú választókerületben egyként győzni akarnak, három kispart is bejutást remél a parlamentbe.

Négy-négy jelölt verseng a 4. és 5. választókerületben. A négyes körzetben elvégzett „önvélemény-kutatás” eredménye szerint Vincze László, a Fidesz-KDNP jelölt megy az ország házába és pártja is többséget szerez, de bejut a liberális párt és az MDF is. A szocialista aspiráns visszafogottan 44-46 százalékot saccol pártjának. Szentesen viszont Szirbik Imre szocialista jelölt remél egyéni győzelmet, míg a pártok versenyében itt is a Fidesz teszi magát az első helyre. Az SZDSZ jelöltje az országosnál jobb eredményt jósol Szentesen és Csongrádon is pártjának.

Részletek a 3. oldalon

A bíróság elutasította Lázár keresetét

## Nem sértették Vásárhely hírnevét

A Csongrád Megyei Bíróság tegnap elutasította a vásárhelyi önkormányzat és Lázár János polgármester keresetét.

Személyiségi jogok megsértése miatt perelte Lázár az országos szakmai tekintélynek örvendő művészeti lektort, Prókai Gábort, valamint Kotormán Norbert szobrászművészt a tavaly októberi állításuk miatt. Mindketten azt mondták Klígl Sándor szegedi szobrászművész, alkotásáról, hogy egyes elemei nem bronzból, hanem viaszból készültek el az ünnepélyes avatás idejére.

A bíróság megállapította, hogy kijelentéseik a József Attila-émlékmű anyagára vonatkoztak és az alperesek



Bronz vagy viasz? – Ez nem volt kérdés a tárgyaláson

Fotó: Tésik Attila

nem sértették meg ezekkel a város és a polgármester jó hírnevét. A bíróság azt nem vizsgálta, mi-

ből készült a szobor. A felek fellebbezhetnek. Bővebben a 4. oldalon



Opel Astra Classic dízelmotorral  
**FANTASZTIKUS ÁRON**  
**3 499 000 Ft**

Felszereltsége: ABS, klíma, 2 légszák, metálfényezés, 1,7CDTI motor stb.  
Az akció április 30-ig tart, vagy a készlet erejéig legzínges vásárlás esetén. Fogyasztás: 3,8-6 l/100 km. Emisszió szint: 124 g/km

Az Ön Opel partnere:

**Opel Alfa Autóház Hódmezővásárhely**

6800 Hódmezővásárhely, Szántó Kovács J. utca 149/A  
Tel.: (62) 241-885, (62) 246-568, Fax: (62) 242-939  
info@alfaautohaz.hu